TEST (MULTIPLE CHOICE)
BINOKULARNI VIDENI (UVOD, PATOLOGIE, LECBA)

1) Vyberte pravdivé tvrzeni:
a) Zrakova draha se kiizi v doposud nedefinované oblasti mozku.
b) Fovea pravého oka a fovea levého oka jsou korespondujici body sitnice.
¢) Pti pozorovani bodil v rdmci Panumova prostoru jsme schopni stereopse.

d) Binokularni vidéni je vrozené.

2) Co musi byt splnéno v ramci senzorické slozky, abychom mohli dosahnout
binokularniho vidéni?

a) koordinace akomodace a konvergence
b) vyrovnany visus
c) iseikonie

d) centralni fixace

3) Jaké jsou stupné binokularniho vidéni (Fazeno vzestupné)?
a) stereopse, flize, simultanni percepce
b) simultanni percepce, konflize, stereopse
c) stereopse, konfuze, centralni fixace

d) simultanni percepce, fuze, stereopse

4) Co radime mezi patologie binokularniho vidéni?
a) anomalni retinalni korespondence
b) suprese
¢) dichromazie

d) amblyopie



5) Pokud je pacientovo oko pri zachované fuzi sto¢eno zevné (temporalné), jedna se o:
a) exotropii
b) esotropii
¢) exoforii

d) esoforii

6) Vyberte pravdivé tvrzeni:
a) Pleoptika je IéCba achromatopsie.
b) Panumiiv aredl se nachdzi v tésné blizkosti horopteru.
c¢) Barevna reversni stimulace (BRS) je metoda pasivni pleoptiky.

d) Resekce je typ operace, pii niz zesilujeme vykon daného ptimého svalu.

7) Které metody Fadime mezi konzervativni 1é¢bu heterotropie?
a) brylovéa korekce
b) chirurgicky zakrok
¢) prizmaticka korekce

d) ortopticko — pleopticka terapie

8) Kolik ma o¢ni koule okohybnych svalii?
a) dva pfimé a Ctyfti Sikmé
b) tii pfimé a tii Sikmé
c) Ctyfi piimé a dva Sikmé

d) pét ptfimych a jeden Sikmy

9) Nakreslete a popisSte o¢ni kouli. Podrobné popiSte jednu vami vybranou ¢ast.






